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Šablona:  Fin 2

Ročník:   3.


 

Učivo: 
Hotovostní a bezhotovostní forma peněz
Vypracovala: 
Mgr. Bohumila Frnochová

1. Jakými mincemi můžeš zaplatit nákup za 19 Kč ? Namaluj 3 možnosti.

Užij tato platidla.



1._____________________________________________________

2._____________________________________________________

3._____________________________________________________

2. Katka si koupila sušenku za 10 Kč a pití za 8 Kč. Kolik korun zaplatila za svačinu celkem?


Sušenka…………..

Pití…………………

Celkem……………

Výpočet :

Katka zaplatila za svačinu celkem …… Kč.

  10Kč








5Kč








2Kč 





1Kč








